
ATA DA 1º SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE 2019 DA CÂMARA MUNICIPAL DE URUOCA.  

Ao 1º dia do mês de Fevereiro do ano de 2019 ÁS 09hrs00min, no prédio da câmara muncipal 

de Uruoca, situada à Rua joão Rodrigues, Nº 135, sob a presidência da vereadora Maria de 

Fátima Fernandes Farias , e secretariado pelo primeiro secretário Francisco das chagas 

Pereira. Contando com a presença dos veradores: Antônio José Fernandes, Ambrósio Carneiro 

Costa, Evilaques Araújo da silva, Joel Pereira de Sousa , Marcelo Ferreira Gomes e Vicente 

Valdir Araújo. Estando ausente o vereador Hipólito Ferreira de Oliveira.  A presidenta declara 

aberta a 1º Sessão ordinária cumprimentando à todos presentes, ao excelentissimo  senhor 

prefeito municipal de uruoca e os secretários presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: o 

primeiro secretário inicia a leitura dos oficios recebidos e expedidos, portarias e resoluções. 

Oficios: 109/,110/,111/,112/,113/,114/,115/,116/,117/,118/2018 referntes a prestação de 

contas de governo mês de novembro 2018, ofícios: 

001,002,003,004,005,006,007,008,009,010/2019 referentes a prestação das contas de governo 

relativos ao mês de dezembro de 2018, ofício 02/2019 do ministério público, ofício circular 

IBGE nº 2185/2018.Ofícios expedidos pela casa Portarias 001,002,003,004,005,006/2019 da 

Câmara Municipal de Uruoca. Resoluções 01,02/2019 de autoria da mesa diretora da Câmara 

Municipal de Uruoca, em seguida senhora presidente retona a palavra e faz a leitura dos 

projetos recebidos do governo municipal, projeto 003,004,005,006,007/2019 que deram 

entrada na casa  em 31/01/2019. GRANDE EXPEDIENTE: A presidenta Maria de Fátima 

Fernandes  passa a palavra para o vereador Antônio José Fernandes , que sauda a todos 

presentes e começa seus agradeciementos as pessoas que prestigiaram os festejos de 

campanário, ao Evaldo Viana pela realização da copinha e o excelentisimo senhor prefeito 

pelo festival de safona, pela ciclovia e encerrra sua fala agradecendo a todos. Em seguida o 

vereador Francisco das chagas Pereira inicia sua fala saudando á todos, comprimentando as 

autoridades presentes, o prefeito Kilsen pela presença, também agradece pelo ginásio, pelo 

funcionamneto da PSF e toda a ajuda em paracuá.  Apresenta uma resolução em que propõe 

uma mudança no regimento interno, pedindo á todos os colegas e a presidenta que pense na 

proposta com carinho e conta com a colaboração de todos. O próximo vereador foi Marcelo 

Ferreira  gomes que comprimentou todos que estavam presentes, parabenizando o prefeito 

Kilsem pela presença na sessão,agradece á todos pela presença no festejo de campanário, 

também o parabeniza pela criação do puxa fole que ja é tardicão assim como o festival de 

quadrilha em uruoca. Agradece ao Evaldo pela realização da copinha e o evento realizado 



todos os anos na praça,a escolhinha de futsal dedicada ao seu irmão Antônio firme, ao padre 

Emídio pela sua condução nos festejos e saudade que padre Renato deixou. E assim encerra 

sua fala desejando um bom trabalho a presidenta e saudando a todos mais uma vez. O 

vereador  Evilaques Araújo da Silva inicia sua fala agradecendo a presença do prefeito 

Kilsem,dos secretários e de todos presente. Parabeniza o prefeito pelas conquitas, como o 

calçamento em batatão,pelo poço profundo, pela reforma no colegio de cocó, pelo calçamento  

em barreiros, a ciclovia em campanário, pelo pojeto de 13° salário aos servidores públicos, e 

por tudo que ele vem  fazendo pela nosso município e os distritos, desejando sempre saúde e 

força para que ele possa continuar realizando seus trabalhos. Encerra sua fala agradecendo 

mais uma vez. A presidenta Maria de Fátima Fernandes Farias inicia seu discurso saudando á 

todos presentes, principalmente ao prefeito Kilsem pela  sua iluste presença, e aos 

seecretários. Justifica o motivo pela falta de funcionamento de alguns aparelhos na casa. 

Também justifica a falta do vereador hipólito. Em seu discurso  pede para se pensar na 

possibiliadde de o almoxarifado ser dedicado ao senhor valdemar rocha um dos primeiros 

vereadores. E trás a novidade da possibilidade do uso de um  serviço de aplicativo para 

melhor funcionamento do sistema da casa. Agradece ao prefeiito Kilsem pelo festejos de 

campanário, pela belissima festa organizada que melhora a cada ano e pela total segurança. 

Parabeniza padre meu Emídio por Todo o esforço e pelo rendimento da igreja e a todos que 

contribuiram. Também  agradece ao prefeito pelo projeto do 13°  salário aos servidores 

públicos,  ao orlando pela ajuda que tem dado, ao  vereador Vicente Valdr Araújo por sempre 

está presente na câmara não medindo esforços para ajudar, ao vereador  Francisco das Chagas 

Pereira  que também auxilia bastante no que é preciso. Sauda a todos  encerra sua fala 

Agradecendo mais uma vez.  Por ultimo o excelentissimo prefeito kilsem inicia seu discurso  

saudando a todos presentes, seus secretários  e vereadores.Parabeniza a nova mesa diretora da 

casa e as anteriores pelo excelente trabalho realizado. Também deseja a todos um trabalho de 

união com o executivo para desenvolver melhorias para a população Fala a respeito da 

ouvidoria que está a disponivel á todos que queiram fazer sugestões e denúncias. Ele fez uma 

retrospectiva dos avanços na saúde do município e das construções e obras realizadas com 

recursos próprios. Ainda destacou, os projetos de valorização dos servidores públicos, com 

foco no aumento dos salários dos professores da rede municipal, destacando que, atualmente 

os salários está acima do piso nacional. Logo após, destacou as comemorações dos festejos do 

distrito de campanário, realizada no mês Janeiro. E disse está disposição para esclarecimentos 

de dúvidas dos vereadores e todos presentes. O vereador Vicente Valdir Araújo questionou 

sobre a reforma da praça em paracuá se vai ser possivel realizar? também questionou a 



respeito do dinheiro para os recursos? E o prefeito esclareceu tudo. Ele também falou a 

respeito do FUNDEB e a questão do abono explicando detalhadamente, inclusive para os 

professores o mais interessados nessa questão. Falou sobre  equilibrio e realidade de cada 

municipio e que no município de Uruoca ele faz tudo que está ao seu alcance. Tirada todas as 

dúvidas o prefeito encerra seu discurso dizendo está disponivel para o que for preciso e 

agradecendo a todos. A presidente Fátima Aragão e os vereadores presentes, agradeceram a 

presença do Prefeito, e a sua participação na abertura dos trabalhos do legislativo, do primeiro 

período de 2019. ORDEM DO DIA: a presidenta Maria de Fátima Fernandes Farias retoma a 

palavra e passa a apresentação formação e votação  das comissões permanentes da câmara: 

comissão de constituição, justiça e redação; comissão de orçamento, financias e tributação; 

comissão de obras e serviços publico; comissão de educação, cultura, agricultura e meio 

ambiente; comissão de saúde, assistência social e saneamento. Foram colocadas uma a uma 

para votação e foram todas aprovadas e votadas por unanimidade dos presentes, terminada a 

votação das comissões a presidente declara encerrada a 1ª sessão ordinária. E nada mais 

havendo o que tratar, declaro encerrada esta sessão ordinária da qual lavrei a presente ata, que 

depois de lida e achada no conforme vai por todos ser devidamente assinada. 

 


